

Анотація **навчальної дисципліни «Екологічний менеджмент, експертиза та інспектування»**

Предмет: суть та значення екологічного менеджменту, природоохоронне законодавство України та фактори впливу, ступень їх екологічної небезпеки та масштаби впливу господарської діяльності на довкілля.

Мета: формування знань щодо: головних засад створення та функціонування систем екологічного менеджменту; процедури ведення діяльності з екологічного менеджменту на різних рівнях; теоретико-методичної бази екологічної експертизи як процесу оцінки ступеня екологічного ризику і безпеки від розміщення (розширення) господарських об'єктів, відповідності об'єктів, що підлягають експертній оцінці, вимогам екологічного законодавства, діючим нормативам; системних уявлень про роль екологічного інспектування у охороні навколишнього природного середовища.

Завдання: формування у здобувачів знань, умінь і навичок щодо розробки складових частин систем екологічного менеджменту; вивчення загальних вимог до проведення екологічної експертизи; нормативно-законодавчих актів про екологічну експертизу; методичних аспектів проведення екологічної експертизи; особливостей проведення екологічної експертизи як нового науково-практичного виду діяльності по оцінці механізму коадаптації природних і господарських підсистем; процедури та методики здійснення екологічної експертизи; перспектив розвитку та впровадження екологічної експертизи; розуміти основні завдання та функції інспектування, права екологічної інспекції; засвоїти порядок проведення інспекторських перевірок по дотриманню природокористувачами вимог законодавства по охороні навколишнього природного середовища.

Зміст дисципліни розкривається в темах:

Тема 1. Головні законодавчо-правові засади екологічного менеджменту в Україні.

Тема 2. Міжнародні стандарти в сфері екологічного менеджменту й суміжних сферах.

Тема 3. Організація екологічної діяльності підприємства.

Тема 4. Якісна оцінка ефективності систем екологічного менеджменту.

Тема 5. Процедура екологічної оцінки в Україні.

Тема 6. Теоретичні основи СЕО.

Тема 7. Етапи проходження процедури СЕО.

Тема 8. Нормативно-правові акти Верховної Ради і Кабінету Міністрів України, що регламентують процедуру ОВД.

Тема 9. Процедура оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

Тема 10. Алгоритм дій в межах нормативно-правових актів, що регламентують процедуру оцінки впливу на довкілля.

Тема 11. Моніторинг наслідків для довкілля.

Тема 12. Теоретичні основи екологічного інспектування.

Тема 13. Проведення інспекторських перевірок з охорони навколишнього природного середовища.

Тема 14. Здійснення державного контролю за станом атмосферного повітря.

Тема 15. Здійснення державного контролю за охороною земель та використанням надр.

Тема 16. Громадський природоохоронний контроль.